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YBaxaemri Unix! IIpo6rema y Bac mcuxonoruyeckoro mjaHa - HEYyBEPEHHOCTD B cebe 1
COOCTBEHHBIX CHUJIaX, BHYyTPEHHKE KOMIIJIEKCH. BICHITIaHNS, KOTOPEIEe Bl OnucChBaeTe - 3TO CalbHBIE
JKeJe3bl, KOTOpPhle B HOPMe pacIiojaramTcs Ha MOJIOBOM 4jieHe, KpaHeu IMIoTU. [10BTOpIo, 3TO
HOpMaJbHOe SIBJIeHHe, He Tpelylollee TedeHus. YBeIudeHe KOJTMYeCTBa CaIbHEIX XKeJle3 B IIepuo
co3peBaHust 00yCI0BIIeHO H3MeHeHeM Ir'opMOHabHOTo (hoHa. Hu B KoeM ciydae He BHIIABIHUBalTe
1X, MOXKHO 3aHecTu nHpeknuo!!! YTo KacaeTcs MONIOBLIX KOHTAKTOB, TO Bam TpeGyeTcs OMOIIh
IICHXO0JI0Ta, UJIA TIPOCTO TepecTaTh 3allMKINBATLCSA Ha 3TOM npobieMe, OLITH yBEPEHHEE, CMeJIee, U
Bce OymeT HOpManbHO. [TuiuTe, ecnu OymyT ellle BOIPOCH.



